
令和元年度千秋公園におけるさくらサポーター育成のためのワークショップ 

アンケート調査結果 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
１ 参加者自身のことについて 

 
 (1) 男女比                 (3) 年齢 
    男：女＝５：５ 
 
 (2) 居住地 
    参加者全員が秋田市内に居住 
 
 
 
 
 
 

２ 千秋公園にはどのくらいの頻度でいらっしゃいますか。 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇アンケート概要 
 令和元年１０月２６日（土）に開催された「千秋公園におけるさくらサポーター育成

のためのワークショップ」において、参加者に対して実施したものです。 
参加者 １８名 
回答者 １４名（有効回答率７７．８％） 
 

「年に数回」との回答が一番多

く、その方々の平均訪問回数は

４．８回であった。 



３ (公財)日本花の会 和田博幸さんの講義に関する感想など 

 
・大変わかりやすく、これからますます桜に対する気持ちが高まりそうです。桜の盆栽

も大切に育ててみたいです。 
・わかりやすくとても良かった。自宅の桜の育成の参考になった。 
・わかりやすかった。我が家にも桜が２本あるので、参考にしたい。地面を固めないこ

とから始めたい。 
・わかりやすい説明でした。 
・大変勉強になりました。ますますのご活躍を祈念致します。 
・高遠の桜を見たことがありますが、あまりの人で心配になりました。 
・大変わかりやすかった。また是非講義を聴いてみたい。 
・全国の有名な桜の名所などの写真を交えた説明がわかりやすく、大変参考になった。 
・とてもわかりやすい講義で頭に残りました。明日から外出先の桜を違った目線で見る

楽しみができました。 
・大変参考になりました。 
・桜に関するいろいろな知識を得ることができて楽しかった。わかりやすい説明と話し

方で素晴らしかったと思います。自宅の桜が今後楽しみになった。 
・桜についてさらに興味を持つことができた。 
・今まで以上に桜に関心を持ちました。 
 

 
４ 千秋公園の桜再生の取組について 

・とてもすばらしいことだと思いました。友人にも知らせて、関心を持ってもらいました。 
・公園課の皆さんの頑張りできれいな桜が見られることに感謝しています。 
・ボランティアとして何らかの形で桜再生に参加したいと思っています。 
・踏圧対策として、立入り規制等の処置を検討したらどうか。 
・今後勉強していきたい（参加者目線） 
・大変良いことだと思う。桜が再生し、美しい花見ができることを楽しみにしている。 
・市民が気づかないうちに色々取り組まれており、良かったです。 
・とても良い取組だと思う。 
・秋田市の重要な資産であり、しっかり再生させる必要がある。地域の特色を生かした再

生が必要だと思う。 
・秋田を代表する公園の復活に協力したいです。 
・これまではあまり桜の管理に手をかけていないように思えたが、さくらオーナー制度が

できてから力の入れようがわかり、すばらしい公園に変化していくよう期待したい。 
・大変良いことだと思うし、できる限り協力したい。 
・今の頑張りを継続してほしい。 



５ ワークショップの開催を知ったきっかけ 

 

さくらオーナーを除くと、広

報あきたより開催を知った方が

一番多かった。 
その他の回答として、「知人」

「新聞記事」との回答があっ

た。 


